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         ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano dois mil e 

vinte e um, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a Vigésima Segunda (22ª) 

Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de setembro de 2021.  Às 

18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Marcos Paulo Cegatti 
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para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Posto isto, a sessão foi suspensa às 18h45, para cumprimento 

do disposto no Requerimento nº 369/2021, de iniciativa dos 

Vereadores Mara Cristina Choquetta e Ademir Souza Floretti 

Junior, que solicitaram a presença dos responsáveis pela 

Associação Sanquim e o Grupo Empresarial Icons, para que 

apresentassem um importante projeto. E foi reaberta ás 19h20. 

Dando por iniciada a parte reservada ao "EXPEDIENTE", a 

Sra.  Presidente submeteu à apreciação do Plenário a ata da 

Vigésima (20º) e Vigésima Primeira (21º) sessão ordinária, 

realizadas em 08 e 13 de setembro de 2021, as quais depois de 

achadas conformes e aprovadas, foram devidamente assinadas 

pelos Vereadores Sonia Regina Rodrigues e Luís Roberto 

Tavares, respectivamente, a Presidente e o 1º Secretário. Fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

solicitando, Votação em Bloco para os Requerimento e 

Moções apresentados na sessão, o que foi aprovado por 

quinze (15) votos favoráveis a um (01) voto contrário, pela 

Casa. Votação em Bloco. Na sequência deu ciência à Casa, 

através de leitura, da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 

127, de 2021, de autoria do Prefeito de Mogi Mirim, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 49/2021, 

datada de 16 de setembro de 2021, objeto do Ofício nº 

49/2021, de igual data, “dispondo sobre a desapropriação, 

amigável ou judicial, de áreas de terreno de que constam 

pertencer a MILLA SCHUSTER”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 128, de 2021, de autoria do 

Prefeito de Mogi Mirim, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

acompanhado de Mensagem nº 50/2021, datada de 16 de 

setembro de 2021, objeto do Ofício nº 50/2021, de igual data, 

“autorizando o Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Mogi 

Mirim (SAAE) a realizar acordo técnico com a empresa 

Promoval 07 Empreendimentos Imobiliários SPE LTDA e 

Promoval SPE 10 Villa Francesa LTDA, e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Artigo 49, § 1º do Regimento Interno). 3. Projeto de 
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Lei nº 124, de 2021, de autoria da Vereadora Joelma Franco 

da Cunha, “dispondo sobre a colocação de placa indicativa de 

locação nos prédios utilizados pela Administração Pública 

Direta, Indireta e Autárquica no âmbito do Município de Mogi 

Mirim e dá outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes). 4. Projeto de Lei nº 125, de 2021, de autoria 

dos Vereadores João Victor Coutinho Gasparini e Alexandre 

Cintra, “alterando dispositivos da Lei Ordinária nº 3.101/98 e 

dá outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes). 5. Projeto de Lei nº 126, de 2021, de autoria do 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha, “dando denominação 

Oficial à Rua Projetada 10, localizada no loteamento Boa 

Vista, de “Ramiro de Campos”; (ao exame das Comissões 

Permanentes). 6. Projeto de Lei nº 129, de 2021, de autoria 

dos Vereadores João Victor Coutinho Gasparini e Mara 

Cristina Choquetta, “instituindo a Política Municipal de 

Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar”; (ao exame das 

Comissões Permanentes). Ainda com os Ofícios nºs 49 e 

50/2021, o Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva solicitou 

fossem os Projetos de Leis nºs 127 e 128/2021 apreciados em 

Regime de Urgência Especial, conforme previsto no Artigo 54 

da Lei Orgânica – LOM de Mogi Mirim. Ato contínuo, a Sra. 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): Requerimento No 

389/2021 - Assunto: REQUEIRO nos termos do Artigo 24 da 

LOM – Lei Orgânica de Mogi Mirim e do Artigo 157, inciso 

V do Regimento Interno Vigente a convocação dos Senhores 

Allan Rodrigo Alves (Chefe de Gabinete) e de seu 

subordinado Alex Sandro Silva da Costa (Assessor Superior) 

para comparecerem à Sessão de Câmara do dia 27 de setembro 

de 2021 às 18:30hs para prestar esclarecimentos relacionados 

às competências da pasta de chefia de gabinete do Senhor 

Prefeito e sobre o fato ocorrido no dia 13 de setembro de 

2021, que envolveu o Senhor Alex Sandro Silva da Costa 

relacionado a este vereador no setor do almoxarifado da 

Saúde. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Requerimento No 
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390/2021 - Assunto: REQUER À DIREÇÃO DESTA CASA 

DE LEIS A REATIVAÇÃO DO SERVIÇO DE LIBRAS 

DURANTE A TRANSMISSÃO DAS SESSÕES DO 

LEGISLATIVO MOGIMIRIANO Autoria: MARCOS 

ANTONIO FRANCO Requerimento No 393/2021 - Assunto: 

Requeiro ao prefeito municipal, Paulo Silva, que por meio da 

secretaria competente, que informe e envie à esta Casa de Leis 

cópias e detalhes do projeto de obras de reforma dos 

brinquedos existentes no Complexo Lavapés. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA Requerimento No 

394/2021 - Assunto: Requeiro ao prefeito municipal, Paulo 

Silva, que por meio da secretaria competente, que envie à esta 

Casa de Leis cópias e detalhes dos projetos de obras de 

reforma das UBSs que NÃO foram contempladas no recém-

projeto anunciado pela Prefeitura. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA Requerimento No 395/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Paulo Silva, por 

intermédio da secretaria competente, cópia das atas de registro 

de preços de compras de insumos pela Secretaria de Saúde, 

bem como notas fiscais de cada produto e empenhos desde 

janeiro de 2021 até o presente momento. Autoria: TIAGO 

CÉSAR COSTA Requerimento No 396/2021 - Assunto: 

REQUEIRO AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES E CÓPIA DO 

CONTRATO ENTRE O EXECUTIVO MUNICIPAL E A 

EMPRESA CONSTRURBAN. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI Requerimento No 397/2021 - Assunto: 

REQUEREM Homenagem ao mesa-tenista Mogimiriano Luiz 

Filipe Guarnieri Manara, pela sua participação na XVI Edição 

dos Jogos Paralímpicos, sediada na cidade de Tóquio (Japão), 

a ser realizada aos vinte e cinco (25) dias do mês de outubro 

deste ano, nesta Casa de Leis, às 18h30m, no início da Sessão 

Ordinária, com concessão do diploma de Mérito Mogimiriano. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, DIRCEU DA 

SILVA PAULINO Requerimento No 398/2021 - Assunto: 

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira 

e Silva, por meio da Secretaria competente, informação sobre 
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a utilização do Aeroporto Municipal Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Requerimento No 399/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, se 

existem estudos para o impedimento de roubos de tampas de 

bueiros, grades de boca de lobo, placas de identificação de 

monumentos históricos e similares Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Requerimento No 400/2021 - 

Assunto: REQUEIRO A SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE INFORMAÇÕES SOBRE AS EMENDAS 

IMPOSITIVAS PARA SEREM UTILIZADAS NO ANO DE 

2021. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Requerimento 

No 401/2021 - Assunto: REQUEIRO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES SOBRE 

AS EMENDAS IMPOSITIVAS PARA SEREM 

UTILIZADAS NO ANO DE 2021. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Requerimento No 402/2021 - Assunto: 

REQUEIRO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES 

INFORMAÇÕES SOBRE AS EMENDAS IMPOSITIVAS 

PARA SEREM UTILIZADAS NO ANO DE 2021. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Requerimento No 403/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, 

considerando resposta inconsistente a indicação no 646/2021, 

face a pavimentação da Estrada Gabrielzinho (MMR 287), 

Rodovia do Limão(MMR 176), Estrada da Figueira(MMR 

201), Estrada Zé do Bento(MMR 358) Rodovia João Luiz 

Moreno (MMR 357), Bairro Pirapitingui Federal, e os 

trabalhos dessa vereadora que essa subscreve junto a 

Deputados para obtenção de recurso, solicito informação 

sobre o que a Secretaria responsável está fazendo seja de 

modo independente ou com o apoio do governo Estadual e 

Federal para obtenção de recursos para pavimentação e o 

atendimento população. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA Requerimento No 405/2021 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, por meio da Secretaria Competente, informações quanto 
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a existência de processos disciplinares movidos contra 

servidores, na recusa da vacina COVID-19 Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Requerimento No 406/2021 - 

Assunto: REQUER AO PREFEITO PAULO SILVA 

INFORMAÇÃO SOBRE A DATA DE INÍCIO DAS 

ATIVIDADES DA ESF “DR JOSÉ ANTONIO SEIXAS 

PEREIRA”, INAUGURADA HÁ 9 MESES. Autoria: LUCIA 

MARIA FERREIRA TENÓRIO Requerimento No 407/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, 

considerando resposta inconsistente a indicação no 645/2021, 

bem como, o fato dessa vereadora que subscreve já ter 

acionado deputados para obtenção de recursos para 

pavimentação da Rodovia Elzio Mariotoni antiga Estrada 

Velha de Itapira, solicito informação sobre o que a Secretaria 

responsável está executando seja de modo independente ou 

em conjunto ao governo Estadual e Federal, para 

pavimentação e atendimento à população Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Requerimento No 408/2021 - 

Assunto: Requer ao prefeito Paulo Silva, por meio da 

Secretaria de Saúde, os valores detalhados dos pagamentos 

por atividade que Mogi Mirim tem feito pelos serviços do 

“Consórcio Intermunicipal de Saúde 8 de Abril”. Solicito, 

ainda, informações se a cidade possui algum tipo de débito 

junto ao consórcio nos últimos 9 meses. Autoria: LUCIA 

MARIA FERREIRA TENÓRIO Requerimento No 409/2021 - 

Assunto: Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio da Secretaria competente, 

informação de quanto retornará as atividades escolares das 

CEMPIS, considerando os pleitos das mamães Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Requerimento No 410/2021 

- Assunto: Requeiro ao Exmo Prefeito Municipal, Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva que, através do senhor João Olegário de 

Siqueira, Presidente do CMS – Conselho Municipal de Saúde, 

que encaminhe a este vereador cópia, dos ofícios 

encaminhados para todas as OSCs orientando-as quanto, a 

publicação da Resolução no 001/2021, assim como a 
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orientação com relação aos registros de documentos / plano de 

trabalho junto ao CMS sob pena de perderem a Emenda 

Impositiva Municipal de 2021. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA Requerimento No 411/2021 - Assunto: Requeiro ao 

Exmo Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva que, 

através do senhor João Olegário de Siqueira, Presidente do 

CMS – Conselho Municipal de Saúde, que encaminhe a este 

vereador cópia, na íntegra, da Ata da Sessão Extraordinária do 

Conselho Municipal de Saúde do último dia 14 de setembro 

de 2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Requerimento No 

413/2021 - Assunto: Requeiro alteração de data da 

homenagem, para o dia 27/09/2021, no Plenário da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, da atleta Giovana Schincariol 

Delatorre Barbosa e o técnico Caio Jeronymo Romero, pela 

conquista da premiação internacional recebida no último dia 

25 de julho de 2021, etapa Paraguai do Circuito Cosat, na 

cidade Lambaré em Assunción, aprovada por unanimidade 

através do requerimento no 327/2021. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA Requerimento No 414/2021 - Assunto: REQUEIRO 

AO PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA DE 

SAÚDE, INFORMAÇÕES SOBRE PROJETO DA 

REALIZAÇÃO DE UM “DIA D” DA VACINAÇÃO 

CONTRA A COVID-19. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI; (colocados a votos em Sessão de hoje, Votação em 

Bloco, a Câmara aprovou, unanimemente, todos os 

Requerimentos). Na sequência, a Sra. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal:  

Indicação No 745/2021 - Assunto: INDICA AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DE 

CARTEIRAS ESCOLARES DA ESCOLA EMEB BRÁULIO 

JOSÉ VALENTIM, LOCALIZADA NO DISTRITO DE 

MARTIM FRANCISCO, MOGI MIRIM, SP. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES Indicação No 
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746/2021 - Assunto: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO DOUTOR PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA FEITA A SUBSTITUIÇÃO DAS MESAS INFANTIS 

DE REFEIÇÃO DA EMEB BRÁULIO JOSÉ VALENTIM, 

LOCALIZADA NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, 

MOGI MIRIM/SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES Indicação No 747/2021 - Assunto: SOLICITA 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, QUE JUNTO A SECRETARIA DE 

MOBILIDADE URBANA, REALIZE A INSTALAÇÃO DE 

LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) NA RODOVIA 

SENADOR ANDRE FRANCO MONTORO, PRÓXIMO AO 

NUMERO 295, NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, 

MOGI MIRIM - SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES Indicação No 748/2021 - Assunto: INDICA 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DOUTOR 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO DO 

TELHADO DA ESCOLA EMEB BRÁULIO JOSÉ 

VALENTIM UNIDADE II (DOIS), LOCALIZADA NO 

DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, MOGI MIRIM, SP. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES 

Indicação No 749/2021 - Assunto: SOLICITO AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, COLETA 

DE ENTULHO, LIXO E MATERIAIS DESCARTADOS NA 

RUA GASTÃO PINHO DE OLIVEIRA, LOCALIZADO NO 

BAIRRO PARQUE REAL. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI Indicação No 750/2021 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE QUE SEJA REALIZADA 

AÇÕES DE LIMPEZA NAS ESTRUTURAS DE 

DRENAGEM PLUVIAL NA MMR-257. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA Indicação No 751/2021 - Assunto: 

Solicita a troca de lâmpadas dos pontos descritos. Autoria: 
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JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI Indicação No 

752/2021 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE 

MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DE DRENAGEM 

DE ÁGUAS PLUVIAIS DA RUA CAPITÃO FRANKLIN 

DA FONSECA Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA 

Indicação No 753/2021 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

Secretaria competente, um Playground para crianças, na Rua 

Alcindo Barbosa esquina com a Rua Antonio Giovani Lanzi, 

no Parque da Imprensa Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA Indicação No 754/2021 - Assunto: Indico ao Exmo 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Casa dos Conselhos que providencie e encaminhe a este 

vereador cronograma para treinamento / capacitação para 

todos os conselheiros desta municipalidade. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. A seguir, a senhora Presidente 

submeteu à apreciação e votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção No 295/2021 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A IGREJA 

PRESBITERIANA INDEPENDENTE DE MOGI MIRIM, 

QUE COMEMOROU DIA 12, SEU 145º ANIVERSÁRIO. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Moção No 

297/2021 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS à todos os Secretários Escolares de Mogi Mirim, 

pelo seu dia, a ser comemorado em 30 de Setembro de 2021, 

estendendo a homenagem aos Assistentes de Gestão 

Administrativas, outros Profissionais Readaptados na 

Secretaria, Escriturário Escolar, Assistente de Creche e as 

Agentes Administração Educacional II. Autoria: SONIA 

REGINA RODRIGUES Moção No 298/2021 - Assunto: 

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A 

SENHORA VANIRA FRANÇA DE QUEIROZ Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA; (colocadas a votos em 

Sessão de hoje, Votação em Bloco, a Câmara aprovou, 
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unanimemente, todas as Moções endereçadas a Casa). A 

seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nºs 

645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 

657, 658, 659, datados de 09 de setembro de 2021, todos 

subscritos pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, 

Állan Rodrigues Alves, respectivamente, respondendo a 

respeito do Requerimento nº 336/2021; Requerimento nº 

350/2021; Requerimento nº 351/2021; Indicação nº 645/2021; 

Indicação nº 646/2021; Indicação nº 649/2021; Requerimento 

nº 329/2021; Requerimento nº 339/2021; Requerimento nº 

326/2021; Requerimento nº 332/2021; Indicação nº 681/2021; 

Indicação nº 659/2021; Indicação nº 672/2021; Requerimento 

nº 342/2021; Requerimento nº 340/2021, desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Não havendo mais proposituras, ou quaisquer 

outros documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no 

“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme § 

6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Discursou, a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha. Enunciou que esteve na 

UPA – Unidade de Pronto Atendimento, e disse ao Prefeito 

Municipal e a Secretária de Saúde, que havia ausência de 

medicamentos, EPIs – Equipamentos de Proteção Individual, 

produtos de limpeza, entre outros. Comunicou que era 

maquiavélico os profissionais da saúde não possuírem papel 

para limpar as mãos após certos procedimentos, e que não 

deixaria a Secretária de Saúde “afundar” a saúde do 

município. Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Lúcia 

Maria Ferreira Tenório. Pronunciou que estava ocorrendo um 

atraso no pagamento de pessoas que recebiam através do 

Consórcio, conforme prestação de serviços. Discursou, em 

seguida, o Vereador Luís Roberto Tavares. Informou que 

havia sido aprovado na Casa de Leis o projeto de captação de 

energia solar através de fotovoltaica aos prédios públicos de 

Mogi Mirim, e acrescentou que veio estudado muito e soube 

que havia a oportunidade de Mogi Mirim receber uma 
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empresa que trabalhava com a captação de fotovoltaica, que 

beneficiaria o município e geraria empregos. Em seguida, fez 

uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira. 

Apontou que o Secretário de Esportes, Willian, havia 

mostrado a ela que foi levantado os preços de aparelhagens, 

da academia ao ar livre, em torno de R$26.000,00 (vinte e seis 

mil reais), cada aparelho, e que a contribuição dos vereadores 

não havia sido suficiente. Alertou que era necessário, os 

vereadores, saberem o valor que cada secretaria necessitava. 

Proferiu que esteve presente na abertura da semana, e estava 

triste, pois muitos não estavam presentes. Discursou, em 

seguida, a Vereadora Mara Cristina Choquetta. Articulou que 

todas as UBSs- Unidades Básicas de Saúde, estariam 

trabalhando com a segunda dose da vacinação contra Covi-19 

até o dia 24 de setembro, portanto quem estava com seu 

agendamento para o dia 25 de setembro, deveria comparecer a 

UBS. Enunciou que dia 22 de setembro, haveria a vacinação 

da segunda dose contra Covid-19, para quem a tomaria em 

atraso. Informou, que os munícipes que haviam tomado a 

vacina AstraZeneca, teria sua segunda dose da fabricante 

Pfizer. Como o próximo orador, Vereador Marcos Antônio 

Franco, desistisse da palavra, ocupou, a tribuna, o Vereador 

Marcos Paulo Cegatti. Relatou a respeito da nebulização, pois 

precisavam refletir sobre esse assunto porque ainda havia 

doenças como a dengue e a chikungunya, que se agravavam 

durante o calor intenso. Comunicou que o requerimento feito 

sobre os diários de classe, on-line, estava sendo trabalhado. 

Aclarou que o “Bolsa Trabalho” também estava em 

andamento. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães. Expos que os salários dos 

munícipes não eram ajustados para os aumentos, de 

mercadorias, gasolina e contas, que estavam ocorrendo. 

Alertou que as pessoas estavam desobedecendo a lei, por isso 

estava ocorrendo muita poluição, e não estava havendo a 

fiscalização, por meio dos agentes de meio ambiente, com 

relação a esse assunto. Discursou, em seguida, o Vereador 

Tiago César Costa. Explicou que o povo estava sofrendo pela 
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falta de gestão e descaso na saúde mogimiriana. Incluiu que 

esteve na UPA – Unidade de Pronto Atendimento, e que 

faltavam alguns insumos básicos da saúde. Comunicou que as 

ambulâncias, ao invés de transportar pacientes, estavam 

transportando insumos para as UBSs – Unidades Básicas de 

Saúde. Como o próximo orador, Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, desistisse da palavra, ocupou, a tribuna, o 

Vereador Alexandre Cintra. Explicou que havia uma 

Resolução nº 001, que dispunha sobre o processo de registro 

de organizações da sociedade civil e movimentos sociais de 

apoio de serviços da saúde humana. Acrescentou que não era 

certo uma resolução ter saído antes da formação de uma 

comissão. Comunicou que algumas entidades já se 

encontravam com problemas de pagamentos, sendo impedidas 

de receber. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo. Salientou que provavelmente obteriam recursos através 

das vendas dos hidrômetros que haviam sido substituídos no 

município, pois o SAAE – Sistema Autônomo de Água e 

Esgoto de Mogi Mirim possuía uma grande quantidade de 

hidrômetros. Comentou que o leilão que havia sido realizado, 

foi bem-sucedido, porém o valor arrecadado ainda não havia 

sido divulgado. Discursou, em seguida, o Vereador Dirceu da 

Silva Paulino. Comentou que sua postura e seu exemplo 

falariam por ele, pois credibilidade era provada por meio de 

atitudes e não palavras fortes. Explicou que a posição de Líder 

de Governo era complicada, porque existiam problemas nas 

administrações. Explicou que entendia o posicionamento do 

Vereador Tiago César Costa, mas que tudo estava se 

encaminhando para uma resolução. Em seguida, fez uso da 

palavra o Vereador Geraldo Vicente Bertanha. Apontou que a 

população não sabia que a segunda dose da vacinação contra 

Covid-19, dos cidadãos que se vacinaram com a AstraZeneca, 

seria do lote da vacina fabricada pela Pfizer. Acrescentou que, 

muitas pessoas que se vacinaram, não poderiam trocar a 

vacina, devido a doenças como o câncer, por serem 

imunossuprimidos. Discursou, em seguida, o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini. Aclarou sobre seu projeto 
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“Mandato a Todo Lado”, onde ia aos bairros para conversar 

diretamente com a população. Comentou que esteve na zona 

norte, para checar quais eram as principais reivindicações dos 

munícipes, e se assustou com o estado de abandono da região. 

Pontuou que faltava foco na atual gestão. Não havendo mais 

oradores inscritos, a Sra. Presidente suspendeu a Sessão às 

20h40, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos srs. vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, a Sra. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da "ORDEM DO 

DIA", submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

TURNO ÚNICO “ex-vi” do disposto no § 1º, inciso I, do 

Artigo 171 do Regimento Interno. Antes de submeter a 

matéria à apreciação do Plenário, o Vereador João Victor 

Coutinho Gasparini, verbalizou, “conforme o que reza o 

Artigo 156, VI, combinado com os Artigos 113, § 5º, II e 169 

do Regimento Interno, o Adiamento, por cinco (05) dias, da 

discussão e votação dos Projetos de Leis nºs 97 e 98/2021, 

constante da pauta da “Ordem do Dia”; (submetido a votos em 

Sessão de hoje, a Casa aprovou, por unanimidade dos 

vereadores presentes, a verbalização de adiamento); 

(aguardem-se cinco (05) dias e insira-se o Projeto de Lei nº 97 

e 98/2021 na “Ordem do Dia” da próxima Sessão). “ex-vi” do 

disposto no Artigo 188, combinado com Artigo 189 do 

Regimento Interno. 3. Emenda Modificativa nº 01 à Redação 

Final nº 01, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, ao 

Projeto de Resolução nº 04, de 2021, de autoria da Vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira, “dispondo sobre a alteração 

do Art. 104, da Resolução 276, de 09 de novembro de 2010 – 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Mogi Mirim 

vigente”; (colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Turno Único, por unanimidade, a Emenda 

Modificativa nº 01/2021, da Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira); (à sanção do Prefeito de Mogi Mirim). EM 
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PRIMEIRO TURNO “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 4. Projeto de Lei nº 91, de 

2021, de autoria do Vereador Alexandre Cintra, “instituindo o 

‘Dia do Skatista’ e a ‘Semana Municipal do Skatista’ no 

Município de Mogi Mirim”. Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Com 01 

emenda modificativa de autoria do Vereador Alexandre 

Cintra. Para explanar sobre a matéria, fez uso da palavra o 

Vereador Alexandre Cintra. Relatou sobre a história do skate 

no Brasil, e destacou alguns jovens que se destacaram no 

esporte skate. Apontou que skate era um estilo de vida, 

possuindo modo de se vestir, se comunicar e se apresentar. 

Discursou, em seguida, o Vereador Tiago César Costa. 

Parabenizou o Vereador Alexandre Cintra pela iniciativa do 

projeto. Comunicou que o governo possuía R$22.000,00 

(vinte e dois mil reais) dele e do ex-Vereador Manoel 

Palomino, para ser investido no ralph de skate. Em seguida, 

fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo. Parabenizou o 

Vereador Alexandre Cintra pela iniciativa do projeto, e 

também a todos os skatistas. Enunciou que o skate estava 

crescendo cada vez mais, e que a “Fadinha” era uma grande 

influência para as crianças. Discursou, em seguida, o Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini. Parabenizou o Vereador 

Alexandre Cintra por sua sensível iniciativa, e parabenizou 

seu amigo Vitor, pela criação de eventos de arte para o 

município. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Dirceu 

da Silva Paulino. Parabenizou o Vereador Alexandre Cintra, 

pela iniciativa do projeto. Expressou gratidão pela 

colaboração que o Sr. Edson Simoso, já falecido, teve com o 

ralph de skate, de Mogi Mirim, por ter concretado a pista. 

Discursou, em seguida, o Vereador Luís Roberto Tavares. 

Parabenizou o Vereador Alexandre Cintra pela criação do 

projeto; (submetido a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Primeiro (1º) Turno, por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei nº 91/2021, do 

Vereador Alexandre Cintra, e Emenda); (à Ordem do Dia da 
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próxima sessão, para ser apreciado em Segundo (2º) turno). 5. 

Projeto de Lei nº 110, de 2021, de autoria do Vereador Luís 

Roberto Tavares, “dispondo sobre a obrigatoriedade do uso de 

lâmpadas de LED (diodo emissor de luz) na rede de 

iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos 

imobiliários no Município de Mogi Mirim e dando outras 

providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e Redação; 

de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas e de 

Finanças e Orçamento. Com 01 emenda modificativa de 

autoria da Comissão de Justiça e Redação. Para discorrer 

sobre a matéria, fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares. Pediu o apoio de todos os vereadores no projeto, pois 

os antigos loteamentos contemplavam a troca de lâmpadas, 

porém não seriam LED. Incluiu que o projeto não acarretaria 

em custos ao município, mas sim ao dono do lote. Discursou, 

em seguida, o Vereador Tiago César Costa. Parabenizou o 

Vereador Luís Roberto Tavares pela iniciativa do projeto. 

Acrescentou que o governo tinha até mesmo pedido a 

suspensão da troca de lâmpadas nos condomínios, pois 

questionavam se eles tinham direito a essa troca, mas todos 

pagavam a CIP – Contribuição de Iluminação Pública, por 

isso necessitavam prestar sim os serviços. Em seguida, fez uso 

da palavra o Vereador Cinoê Duzo. Informou que quando 

cobramos atitudes, era essencial darmos exemplos. 

Parabenizou o Vereador Luís Roberto Tavares pela iniciativa 

do projeto. Pontuou que existia uma grande diferença em 

lâmpadas que não eram de LED, para com as que possuíam 

LED; (submetido a votos, em sessão de hoje, a Câmara 

aprovou, Primeiro (1º) Turno, por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei nº 110/2021, do 

Vereador Luís Roberto Tavares, e Emenda); (à Ordem do Dia 

da próxima sessão, para ser apreciado em Segundo (2º) turno). 

Neste ponto, fez uso da palavra a Vereadora Luzia Cristina 

Cortes Nogueira, pedindo que a presidência verificasse se os 

Projetos de Leis nºs 97 e 98/2021, poderiam ser adiados. Posto 

isto, a sessão foi suspensa às 21h10, para que a Sra. Presidente 

pudesse verificar o adiamento do projeto. E reaberta às 21h20. 
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Na sequência, a Sra. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à "EXPLICAÇÃO PESSOAL", 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Discursou, a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha. Parabenizou o Sr. Hebert, 

que estava passando por problemas familiares, e mesmo assim 

realizou doações ao UPA – Unidade de Pronto Atendimento e 

a UANA. Compartilhou que há três meses ela vinha pedido 

informações a Secretária de Saúde, sobre quais números de 

pessoas necessitavam de prótese no município, e alertou que a 

Secretária de Saúde deveria trabalhar mais em prol da saúde 

municipal. Discursou, em seguida, a Vereadora Lúcia Maria 

Ferreira Tenório. Agradeceu ao Deputado Arnaldo Jardim, por 

ter concedido a ela uma Emenda Parlamentar no valor de 

R$300.000,00 (trezentos mil reais), que seria dirigida as 

cirurgias eletivas. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador 

Luís Roberto Tavares. Aclarou que, por meio das Emendas 

Impositivas, eram muito ajudados, e incluiu que estavam em 

um período mais fácil para o recebimento de verbas. Pontuou 

que Mogi Mirim necessitava ter um Deputado Estadual ou 

Federal. Discursou, em seguida, a Vereadora Luzia Cristina 

Cortes Nogueira. Informou que a equipe social havia 

conseguido um curso sobre a “Moda Inclusiva”, que possuiria 

aulas teóricas e práticas, proporcionando mais facilidade para 

pessoas com deficiência se vestirem, estimulando autonomia e 

autoestima. Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta. Falou sobre o projeto abrigo de 

acolhimento, para pessoas em situação de rua, no município. 

Incluiu que o projeto se tratava de uma casa de transição, onde 

a pessoa teria a oportunidade de sair da situação de 

vulnerabilidade. Discursou, em seguida, o Vereador Marcos 

Antônio Franco. Parabenizou o Pastor Vilmar Dacampo, pelo 

dia do gaúcho. Pronunciou que ser gaúcho era aprender que 

chimarrão tinha que ser amargo, mas o coração puro. Pediu 

que Deus abençoasse todos os vereadores que iriam para 

Brasília. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães. Parabenizou o Prefeito de Mogi Mirim, 
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Dr. Paulo de Oliveira e Silva e a Secretária de Educação, Sra. 

Ana Perugini, pela reativação do curso da EJA – Educação de 

Jovens e Adultos, pois muitos perdiam vagas de empregos 

porque eram analfabetos. Discursou, em seguida, o Vereador 

Tiago César Costa. Enunciou que houve o óbito de uma 

criança, Samuel Eduardo Ribeiro da Silva, onde estava 

prestando assistência aos familiares e cobraria esclarecimentos 

sobre os procedimentos realizados com a criança. Proferiu que 

havia perdido 80% (oitenta por cento) de sua audição, 

portanto, às vezes não percebia qual era seu tom de voz. 

Apontou que sua Emenda Impositiva estava sendo destinada 

as creches, escolas e entidades do município. Em seguida, fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior. 

Noticiou que conversou com o pessoal, a respeito da falta de 

insumos nas UBSs – Unidades Básicas de Saúde, e informou 

que também estava fiscalizando a situação. Aclarou que na 

Zona Norte havia sérios problemas a respeito da iluminação 

pública, sujeira e abandono. Expos que os vereadores estariam 

indo até Brasília para buscar recursos por meio dos 

Deputados. Discursou, em seguida, o Vereador Alexandre 

Cintra. Agradeceu pela aprovação de seu Projeto de Lei nº 91, 

que instituía o dia e a semana do skatista. Mostrou 

preocupação com as queimadas que estavam ocorrendo. 

Agradeceu a Cristina Puls, pela realização da Conferência 

Municipal de Assistência Social. Em seguida, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo. Ressaltou que dia 20 de 

setembro se comemorava o dia do coletor de lixo. Mostrou 

que todos deveriam ter consciência ao jogar no lixo cacos de 

vidro, que deveriam ser embalados para não machucar os 

coletores. Discursou, em seguida, o Vereador Dirceu da Silva 

Paulino. Se colocou à disposição de todos os vereadores, pois 

levaria ao Executivo todas as colocações e críticas que foram 

feitas. Agradeceu a Cristina Puls, pelo seu carisma, controle 

de equipe e sabedoria.  Em seguida, fez uso da palavra o 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha. Comentou que 

continuava no aguardo dos brinquedos do LavaPés, para que 

realizasse a troca deles. Noticiou que havia se estressado com 
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o assunto das Emendas Impositivas, porque era difícil dizer 

não para algumas entidades. Discursou, em seguida, o 

Vereador João Victor Coutinho Gasparini. Salientou que 

todos eram cobrados, pela população, a respeito de mudanças 

concretas na forma de como a concessionária lidava com os 

usuários de seus ônibus. Comentou que também foi 

apresentado um projeto, que visava combater a evasão escolar. 

Agradeceu pela parceria de todos os vereadores. Como não 

houvesse mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, a Sra. Presidente encaminhou a sessão para o seu 

término, pois não haviam moções de pesares destinadas ao 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO. Nada mais a se tratar, a 

Sra. Presidente, Vereadora Sonia Regina Rodrigues, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, 

encerrou os trabalhos da presente Sessão às 22h40 do que, 

para constar, determinou a lavratura da presente ata, a qual, 

após achada conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, 

devidamente assinada. 
 


